



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
DIRETORIA GERAL - CAMPUS CURITIBA
DIRETORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - CT



EDITAL Nº 21/2021 - PROLAB-CT

ERRATA 2

A Diretoria de Graduação e Educação Profissional do Câmpus Curitiba, da Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna público a **Errata 2** do Edital 21/2021 - Programa de Apoio a Aquisição/Renovação de Licenças de *Softwares* e Manutenção dos Laboratórios Acadêmicos da Graduação do Câmpus Curitiba da UTFPR (PROLAB-CT).

Na Errata 1, Apêndice 1, onde se lê:

Atividade	Data / Período
Publicação do edital	Até 25/05/2021
Submissão das Propostas	25/05/2021 a 25/06/2021
Homologação das Propostas	Até 28/06/2021
Recurso quanto a Homologação das Propostas	29/06/2021
Resultado do recurso quanto a Homologação das Propostas	30/06/2021
Análise e Classificação das propostas homologadas	30/06/2021 a 11/07/2021

Divulgação do Resultado da Análise das Propostas	Até 12/07/2021
Interposição de Recurso quanto a análise das propostas	13/07/2021
Resultado da Interposição de Recursos	14/07/2021
Homologação do Resultado Final	Até 15/07/2021

Leia-se:

Atividade	Data / Período
Publicação do edital	Até 25/05/2021
Submissão das Propostas	25/05/2021 a 25/06/2021
Homologação das Propostas	Até 28/06/2021
Recurso quanto a Homologação das Propostas	29/06/2021
Resultado do recurso quanto a Homologação das Propostas	30/06/2021
Análise e Classificação das propostas homologadas	30/06/2021 a 11/07/2021
Divulgação do Resultado da Análise das Propostas	Até 12/07/2021
Interposição de Recurso quanto a análise das propostas	13/07/2021
Resultado da Interposição de Recursos	23/07/2021
Homologação do Resultado Final	Até 23/07/2021

Curitiba, 14 de julho de 2021

Prof. Marcelo Souza Motta
Diretor Adjunto de Graduação e Educação Profissional
UTFPR - Curitiba



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **MARCELO SOUZA MOTTA, DIRETOR(A) ADJUNTO(A)**, em (at) 14/07/2021, às 14:58, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador (informing the verification code) **2140357** e o código CRC (and the CRC code) **87D8F814**.